
 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Sie als 

 

Elektroingenieur (m/w/d) 
 

Wir, die Stadtwerke Waren GmbH, sind ein kommunales städtisches Versorgungs- und 
Dienstleistungsunternehmen. Wir versorgen die Einwohner und Betriebe in Waren (Müritz) mit Strom, Gas, 
Wasser und Wärme. Darüber hinaus sind wir für die technische und kaufmännische Betriebsführung für 
den Müritz-Wasser-/Abwasserzweckverband und der Waren (Müritz) Kur- und Tourismus GmbH zuständig. 

 
Ihre Aufgaben: 
 

 Betreuung von Investitionsvorhaben im Bereich Stromnetz (Planung, Durchführung und 
Abrechnung), Netzausbau und -ertüchtigung 

 Bearbeitung von Anträgen bzw. Mitteilung (Vertragsgestaltung) im Bereich der Energieeinspeisung, 
EEG- und KWK-Anlagen  

 Mitwirkung bei Vorhaben der Wartung und Instandhaltung elektrotechnischer Anlagen, 
Notfallmanagement 

 Beratung der Geschäftsführung hinsichtlich aktueller Gesetzeslagen mit Auswirkung auf den 
Bereich Stromnetz 

 Erstellung von Lieferantenrahmenverträgen, Netznutzungs- und Sonderverträgen 

 Mitwirkung bei der Erarbeitung von Statistiken im Bereich Netze 

 Erarbeitung von Nachhaltigkeitsberichten gemäß EU-Recht 

 Erarbeitung von Energieaudits 
 
Erwartet werden von Ihnen: 
 

 Abgeschlossenes technisches Studium, idealerweise Elektrotechnik 

 Besonders hohes Qualitäts- und Sicherheitsbewusstsein  

 Systematische, selbstständige und teamorientierte Arbeitsweise  

 Kommunikationsfähigkeit, sowie hohe Sozialkompetenz 

 Umfangreiche Fachkenntnisse und Führungskompetenz 

 Kenntnisse in den gängigen EDV-Programmen, möglichst auch GIS 

 Teilnahme an Bereitschaftsdienst 

 Führerschein Klasse B und die Bereitschaft zum Führen von Dienstwagen 
 
Wir bieten Ihnen: 
 

 Interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit in hoher Verantwortung und Außenkontakte 

 Einarbeitung und Unterstützung im Team 

 Weiterbildungsmöglichkeiten 

 Attraktive Vergütung nach dem Tarifvertrag für Versorgungsbetriebe mit 
39,0 Stunden/Woche 

 
Sie glauben, Ihre Qualifikation und Ihre Persönlichkeit passen zu uns und Sie wollen mit uns gemeinsam 
erfolgreich sein? Dann möchten wir Sie ausdrücklich dazu ermuntern, sich bei uns zu bewerben. Richten 
Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen, bevorzugt per E-Mail (ausschließlich als PDF-Datei), 
incl. Nennung Ihrer Gehaltsvorstellung an die  
 

Stadtwerke Waren GmbH 
Ernst-Alban-Straße 2 
17192 Waren (Müritz) 

 
Ansprechpartnerin: Frau Gundlach 
@: personal@stadtwerke-waren.de 


